

Antwort zur Anfrage

Nr. AF/0120/2015

Beratung im **Stadtrat** am **15.10.2015**, TOP öffentliche Sitzung

Betreff: Anfrage der SPD-Ratsfraktion: Alkoholproblematik am Bahnhof

Antwort:

Fragen:

- 1. Welche Maßnahmen wurden bisher ergriffen?*
- 2. Welche sind noch geplant?*
- 3. Zu welchen Ergebnissen haben die bisherigen Maßnahmen geführt?*

Antwort zu Fragen 1 – 3:

In den vergangenen Wochen wurde innerhalb der Stadtverwaltung Koblenz und anderen Behörden das weitere Vorgehen abgestimmt.

Von Seiten des Ordnungsamtes werden derzeit verstärkt Kontrollen im Bahnhofbereich und den angrenzenden Straßen durchgeführt, etwaige Ordnungswidrigkeiten und Verstöße gegen die Gefahrenabwehrverordnung werden unmittelbar vor Ort geahndet.

Es zeigt sich, dass der Bahnhofbereich bis auf sehr wenige Ausnahmen von der Obdachlosenszene gemieden wird. Diese haben sich in Randbereiche verlagert. Die Verwaltung wird die Situation der von dieser Maßnahme betroffenen Personen weiter beobachten und ggfls. durch geeignete Maßnahmen flankieren.

Derzeit ist es angestrebt die Kontrollen in dem angesprochenen Bereich noch bis mindestens Ende Oktober in der verstärkten Art und Weise durchzuführen.